

Явилась весна неспешно, сквозь серость прошедшей зимы.
Задули шальные ветры по всем закоулкам страны.
Заплакало небо хмуро, и солнышка тоже нет,
Как хочется, чтобы утро будило тугой рассвет.
Чтоб небо вконец очистилось от серости облаков,
До сердца дошли лучистые фантазии детских снов.
Чтоб первоцвет весенний радостью был для глаз,
Как будто на день рожденья вдруг пригласили нас.
Недолго ходить в печали – весна набирает жизнь.
Март – всего лишь начало, давай, дружище, держись!

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Свой замечательный юбилей в первом месяце весны отмечает **Людмила Викторовна Липкина**, председатель Навашинской РО ВОИ! Она заслужила уважение и любовь в коллективе, трудится всегда с душой и полной отдачей. Ни одно мероприятие районного масштаба не проходит без активного участия членов ВОИ. Ну а Людмила Викторовна даёт возможность односельчанам жить интересной, полноценной жизнью. Счастья, здоровья Вам, много сил и оптимизма!

В коллективе о ней говорят так: добропорядочная, приветливая, очень ответственная и никогда не подведёт своих товарищей. Эти слова характеризуют председателя Гагинского общества инвалидов **Марию Ивановну Кудашкину**. Она щедро дарит свою доброту и сердечность своим подопечным. 1 марта у неё день рождения. Мы поздравляем Марию Ивановну и желаем ей огромного счастья, здоровья и благополучия на долгие годы!

Принимает поздравления от коллег, друзей и родных и **Надежда Викторовна Полушкина**, председатель Ардатовского общества инвалидов. Она любит своих подопечных всем сердцем и старается сделать всё возможное, чтобы скрасить жизнь людей с ограничениями здоровья, сделать её насыщенной и интересной. Счастья Вам, Надежда Викторовна, много сил, бодрости и не сдавать позиций!

Коллектив Краснобаковской РО ВОИ сердечно поздравляет своего председателя правления **Галину Николаевну Смирнову**. Работает она с полной отдачей сил и возможностей. Болеет душой за каждого подопечного. Пусть множатся Ваши добрые дела и впрямь. Желаем Вам всего светлого, весеннего, здоровья и благополучия!

В конце марта отмечает свой день рождения человек удивительной судьбы, можно сказать легендарная личность – **Ольга Киселёва**! Её имя хорошо известно в спортивном мире. Мастер спорта международного класса России по пауэрлифтингу. Многократная чемпионка и призёр соревнований самого высокого уровня. Основатель физкультурно-спортивного клуба «Вера» и руководитель совершенно необычного в своём роде театра «Блик», актёры в котором инвалиды. А ещё пишет стихи и песни, ходит в туристические походы и участвует в бардовских фестивалях. Словом, очень разносторонняя и красивая женщина.

Обо всём этом мы написали не случайно. Вот такая деятельная, умелая и характерная личность возглавляет сейчас Дзержинскую городскую общественную организацию ВОИ! Пожелаем же ей успешной творческой работы на общественной ниве и с днём рождения, Ольга Николаевна!

В первый весенний день принимает многочисленные поздравления с юбилейной датой от друзей, знакомых и близких **Нина Ивановна Яшонкова**, которая многие годы возглавляет Нижегородскую общественную организацию ВОИ. Ей повезло родиться в победный 1945 год! Поздравляем Нину Ивановну с такой знаменательной датой. Желаем ей всего самого светлого – счастья, любви, крепкого здоровья, мудрой рассудительности, благополучия и неиссякаемой энергии на долгие годы!

Любовь Евгеньевна Каракушан хорошо знают в её родном Первомайске. Председатель местной организации ВОИ, она душевно относится ко всему, что может улучшить благополучие её подопечных. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом у сельчан. Удачи Вам, здоровья, радости, любви и счастья на долгие годы!

Лысковское общество инвалидов поздравляет с юбилеем: **Альбину Дмитриевну Мартынову**, председателя сельской первички. Желаем ей новых успехов на общественной работе, семейного счастья, крепкого здоровья на долгие годы! С днём рождения – наших дорогих активистов: **Ларису Александровну Васютину** и **Нину Алексеевну Жирякову**, члена Союза профессиональных литераторов России, руководителя ансамбля «Сединка», а ещё и внешкорра газеты «Здравствуйте, люди!». Желаем новых творческих успехов, солнечного весеннего настроения, крепчайшего здоровья, оптимизма, любви и уважения близких!

В марте одна из самых активных членов правления Воротынской организации ВОИ **Галина Михайловна Фузеева** отмечает свой славный юбилей! И в этой дате у неё всё: и достижения, и успехи, и новое ощущение мира, и любовь близких. Поддержка друзей, и накопленные знания, и опыт, и целая копилка добрых дел – красивых поступков. Мы от души поздравляем свою коллегу и пусть всё, что ею создано, радуется и вдохновляет на новые

дела и свершения. А впереди ещё столько интересного! Здоровья Вам, сил, позитива – и вперёд!

Правление Воротынской РО ВОИ

Коллектив Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет с днём рождения свой замечательный актив: **Людмилу Илларионовну Феклину**, **Марину Николаевну Стенину**, **Евгению Александровну Деревнину**, **Владимира Анатольевича Кирихова**, **Галину Михайловну Воронину**, **Валентину Алексеевну Борисычеву**, **Веру Васильевну Костенкову**. Здоровья вам, дорогие, и удачи, творческих успехов, радости и оптимизма.

Автозаводская общественная организация инвалидов поздравляет **Лидию Афанасьевну Гольшеву**, **Шувалову Светлану Юрьевну** и **Ларису Ивановну Андриюшину** с днём рождения, а **Марию Александровну Рабазову** с юбилеем – с 75-летием! Желаем крепкого здоровья, счастья и прекрасного настроения! Побольше улыбок и приятных мгновений, яркого солнышка и поменьше невзгод!

Большемурашкинское общество инвалидов сердечно поздравляет с юбилеями председателя первички с. Кишкино

Наши юбиляры

Золотые вы наши!

Недавно в Городецкой общественной организации ВОИ прошло событие очень знаменательное. Здесь, на славной Городецкой земле, отмечали юбилей золотой свадьбы своих активистов – **Ирины Ивановны и Дмитрия Семёновича Лебедевых!**

Полвека назад они вступили в семейную жизнь. Как и у всех, наверное, в ней было разное: и счастье, и трудности, и преодоление, и вера, и, конечно любовь! И все невзгоды они прошли дружно вместе. Не утратив самого главного в семейной жизни – любви и уважения.

В тот замечательный радостный день, поздравляя их, друзья, родные и близкие высказали так много душевных слов: «Ваши чувства провере-

Ирину Николаевну Тарасову, члена КРК Георгия Ивановича **Елисеева**. В марте отмечают дни рождения наши активисты ВОИ: **Нина Алексеевна Моргутова**, **Капитолина Ивановна Селезнева**, **Алевтина Михайловна Безрядова**, **Геннадий Геннадьевич Серов**, **Нина Александровна Чистякова**. От всей души поздравляем их, желаем неугасаемого интереса к жизни, здоровья, благополучия, счастья и любви.

За три прошедшие месяца в нашей организации отпраздновали замечательные даты председатели наших первичных ячеек ВОИ: это **Рахимья Изятуловна Усманова**, **Татьяна Владимировна Курылева**, **Ирина Александровна Даданова**, **Нина Ивановна Николаева** и **Татьяна Григорьевна Андрианова**. Милые наши, дорогие и удивительные женщины! Правление Спасской РО ВОИ сердечно поздравляет вас с днём рождения, а всех женщин нашего коллектива – с Днём 8 Марта! Дай Бог любви всем и тепла, чтоб не было душевной стужи, а дни наполнялись добрыми делами!

Правление Кулебакской ГО ВОИ от чистого сердца поздравляет своих активистов, родившихся в первом месяце весны – председателей первичек: **Александра Николаевича**

Голова, **Марию Андреевну Калёнову**, **Людмилу Николаевну Уханову** и члена президиума **Валерия Ивановича Назаренкова**. Деятельность наших лидеров посвящена служению защите прав и интересов инвалидов, их бескорыстный труд на протяжении многих лет направлен на процветание общества. Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия и активного долголетия!

Коллектив Починковской общественной организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеями председателей первичных организаций **Веру Александровну Цыкину** и **Любовь Семёновну Комарову**, а **Татьяну Александровну Ильину** с днём рождения! Желаем нашим дорогим коллегам крепкого здоровья, долголетия, благополучия и чтобы жизнь была наполнена позитивом!

Правление Городецкой организации инвалидов шлёт поздравления своим юбилярам: **Анне Степановне Поляковой**, **Людмиле Фёдоровне Дубковой** и **Галине Ивановне Кулепётовой!** От всей души желаем, чтобы близкие люди продолжали дарить вам свою любовь, окружали заботой и вниманием! Здоровья, оптимизма, прекрасного настроения вам на долгие долгие годы!

Также от всей души поздравляет всех милых женщин с прекрасным праздником – Днём 8 Марта! Пусть в этот день в Ваш адрес звучат самые красивые комплименты и нежные слова с пожеланиями безграничного счастья!

В этом месяце отмечают свои дни рождения несколько наших коллег-батурлинцев, активно работающих в обществе инвалидов. Это председатели первичных организаций ВОИ **Марина Сергеевна Сафронова**, **Татьяна Васильевна Лунтовская** и **Нина Петровна Лунтовская**. С удовольствием поздравляем их с самыми добрыми пожеланиями!



спектаклей. Помогает Деду Морозу собрать новогодние сладкие подарки для ребят и вручает их своим подопечным.

Дмитрий Семёнович – человек мастеровой и хозяйственный. Является не только прекрасным семьянином, умелым кулинаром, но отличным спортсменом. Увлекается игрой бочка, шашками и всегда завоевывает призовые места в настольных играх.

Вот такая она наша замечательная, дружная пара. От всей души желаем им ещё многих долгих, счастливых и радостных лет жизни!

Альбина ШИШКИНА,
по поручению коллектива